

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Adéla Buchtíková

Název diplomové práce: Adaptace mezinárodně působícího podniku na měnící se prostředí vlivem nárůstu elektromobility

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Zuzana Pěničková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Renata Čuhlová, Ph.D., BA (Hons)

Oponent: - **název firmy:** Škoda Auto, a.s.

- **pracovní zařazení:** Finance a controlling Indie **kontakt:**
renata.cuhlova@skoda-auto.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- Podobný vývoj elektromobility jako v Evropě lze dle Vás předpokládat i v Asii (str. 12). Můžete vzhledem k diverzitě technologické úrovně napříč asijským kontinentem uvést příklad konkrétních zemí?
- V závěru práce uvádíte, cituji: „Z odborné literatury vyplynulo, že názory na investiční pobídky jsou velmi nejednotné a že existuje mnoho odpůrců těchto pobídek.“ Můžete v tomto kontextu uvést alespoň jednoho autora, který se přiklání k negativním dopadům investičních pobídek?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 10.5.2018

Čuhlová
.....
Podpis oponenta diplomové práce



Autorka diplomové práce zvolila aktuální téma elektromobility v souvislosti s internacionalizací podnikatelského prostředí. Anotace práce je v podstatě úvodem k tématu, nicméně náležitosti jako představení cílů práce, jakým způsobem jsou naplněny, či uvedení výsledků a závěrů v anotaci zcela chybí. Cíl práce je představen v úvodu, a tedy: „*zhodnotit vliv vývoje elektromobility působící na vybraný podnik a zabývat se připraveností tohoto podniku čelit příchodu nového trendu (tj. elektromobility)*“. Termín „*zabývat se*“ dává velmi povrchní představu. Následující teoretická část práce se skládá z témat internacionalizace a investičních pobídek se zaměřením na automobilový průmysl.

Je otázkou, zda nebylo možné v práci uvést novější statistiky přímých zahraničních investic za rok 2016, které jsou již dostupné.

Struktura práce je přehledná. Z hlediska stylistiky lze v práci nalézt drobné, ovšem bohužel poměrně časté, nedostatky. Jedná se zejména o vedlejší a vložené věty, což zhoršuje čitelnost práce. Dále by si autorka měla dát pozor na opakující se slovní obraty.

Připravenost tuzemských i zahraničních závodů zvoleného podniku je autorkou hodnocena na základě výrobního portfolia a nejčastěji používaných materiálů při současné výrobě. Z tohoto pohledu byl cíl práce splněn. Kladně hodnotím formulované závěry a doporučení. Lze souhlasit s autorkou, že práce je zajímavým počtením na zvolené téma.

